



2

Projekt R.E.M. - Čista energija glasbe

// Tanja Šumrada

1// Ameriško veleposlaništvo v Sloveniji je v letošnjem letu organiziralo Projekt R.E.M.: Čista energija glasbe, katerega namen je bil ozaveščanje o okoljskih temah in pomenu sodelovanja vsakega posameznika pri varstvu našega planeta. Številni znani slovenski glasbeniki, med njimi Murat & Jose, Vlado Kreslin, Zoran Predin in Siddharta, so v okviru projekta ustvarili svoje priredbe skladb ameriške skupine R.E.M. in jih izdali na skupnem CD-ju, kjer je svoj prostor za predstavitev dobilo tudi 12 slovenskih nevladnih okoljskih organizacij. Vrhunec je projekt dosegel z velikim koncertom na Kongresnem trgu v Ljubljani, ki je potekal 8. septembra 2012.

foto: Bia Rakar

2// Na dogodku je s svojo stojnico pod naslovom »Slovenija – varna oaza svetovnih popotnikov« sodeloval tudi DOPPS. V sodelovanju z nemško fundacijo Euronatur je bil naš namen ozavestiti mimoidoče o pomenu varovanja postajališč za ptice vzdolž selitvenih poti. Z izsuševanjem mokrišč, lovom, intenzivnim kmetijstvom in širjenjem puščav zaradi podnebnih sprememb ta območja po vsem svetu namreč pospešeno izginjajo z »zemljevida«.

foto: Miha Krofel

3// Obiskovalce smo prosili, naj na zemljevidu Balkana označijo, do kod bi s svojim avtomobilom iz Ljubljane priptovali s polnim rezervoarjem bencina. Raznovrstnim odgovorom ljudi je sledila kratka razlaga s strani sodelujočih prostovoljcev našega društva. Pri tem smo njihove odgovore primerjali s potjo, ki jo na selitvi brez ustavljanja



3

lahko prepotuje bela štoklja (*Ciconia ciconia*) - v ugodnih vremenskih razmerah bi bilo to približno 200 kilometrov. Ob našem naslednjem vprašanju, koliko polnih rezervoarjev goriva bi potrebovali za pot na jug Afrike, so tako prav vsi hitro razumeli, kaj za preživetje selecih se ptic pomenijo ohranjena območja, kjer najdejo dovolj hrane in mir za počitek. S simbolično posvojitvijo svoje ptice je naša naravovarstvena prizadevanja lahko podprl vsakdo. Zbrali smo prispevke vsaj 50 ljudi, ki so v zahvalo prejeli zgiban origami leteče ptice.

foto: Bia Rakar

Na društvu se iskreno zahvaljujemo Ameriški veleposlaništvu za vključitev v projekt in podporo našim naravovarstvenim prizadevanjem in našim prostovoljcem, ki so omogočili izvedbo stojnice.